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A szabadság ünnepe
A tavaszi szél vad fiatalságot hoz a he 

gyek közül s szllajon szántja végiga pusz
tákat. A kibontakozás, újraéledés, a szabad 
<ág mámora pezseg a levegőben. Erők 
forrnak, rügyek pattannék, friss színek, uj 
lombok készülődnek kifelé. Fülünkbe, sze
münkbe, vérünkbe költözik a szabadság 
szelleme. Március 15. Nem dátum már, ha 
nem szimbólum. A sajtószabadság s ezen 
keresztül a nemzeti jogok, polgári jogok, 
zsarnokságot leküzdő önérzet megszületé 
sének szimbóluma. Feljegyeztetett az az 
öiömujjongás, amely a nyomdából frissen 
kikerült első szabad magyar lappéldányt, a 
magyar sajtószabadság első lélegzetvételét 
fogadta. Az ujjongás végigfutott e nemze 
len s ennek emlékét, tradícióját, a sajtó 
szabadság szerepét elfelejteni nem lehet. A 
tradíció kötelez. E sősorban a sajtó sza
badságát kell ünnepelni ezen a napon. 
Mert ez törte le a lakatot a szivekről, az 
elmékről, a haza felvirulására felajánlott ka 
rokról. A sajtó szabad levegője a nembeli 
élet szabad levegője. S a nemzet szabadon, 
mélyen lélegzeni: élni akar.

Kecsk-.mét népe, egyesületei és Intéz
ményei ma Is lelkes ünnepek keretében 
emlékeznek meg az első március eszméiről 
és hőseiről.

A templomokban
űnntpi istentisztelek keretében rótták le a 
hivek a hálás emlékezés adóját a márciusi 
hősök Iránt.

A város közönsége
ma délelőtt fél 11 órai kezdettel tartotta 
meg hazafias ürnepélyét a Kossuth-szobor 
előtt többszáz főre lúgó közönség részvé 
telével. Az ünnepség műsorát a Himnusz 
v<-z*-ite  b», melyet a Kecskeméti Dalárda és a 
Polgári Daloskor együttes éne kara éne
kelt. Dr. Kiss Endre főügyész megnyitó be
szédében az ünnep jelentőségét méltatta. A 
szabadság és függetlenség eszméinek dia
dalától beszelt s lelkesítő szavakkal muta
tott rá arra, hogy a mai szomorú magyar 
jelenből csak a márciusi Ifjak odaadó, ön
feláldozó hazaszeretetével és tettrekészsé 
gével lehet kiépíteni a boldog jövendő 
útját. Stefanovits O/ula joghallgató szavalta 
el ezután n Talpra magyart mély hatással. 
Dr. Dömötör Lajos ügyvéd, th. bizottsági 
tag mondotta az ünnépl beszédet. Azokról 
a nemzettörténelmi fontossá*  ú eredmé
nyekről beszélt, amelyeket 1848 március 
idusának ifjú hősei értek el a 12 pont el
fogadása révén. Dr. Cholnoky Endre rend 
őikapitany Petőfi: >Magv»rok Istené*  ét 
szavalta el hatásosan, majd Dormány Dezső 
joghallgató mondott lendületes zárobeszé 
det a magyar ifjúság kötelességeitől. A 
Szózat eléneklésével ért véget az ünnepség 
pontban 11 órakor.

A felsőket ületl függetlenségi párt 
vasárnap délután bensőséges, felemelő ha
tású, díszes érdeklődés mellett lefolyt ünnep 
keretében ünnepelte március Idusát. Dr. 
Horváth Mihály tartalmas megnyitó beszé 
d’b-n azt a reménységet fejezte ki, hogy 

Magyarország a Muhi puszta, Mohács, Vi
lágos tragédiája után a trianoni csapást is 
ki tudja heverni s a márciusi eszmék szel
lemében megteremtődő nemzeti egység ki 
h-rcolja a megszenvedett szebb jövőt. 
Almássy Sándor nagy hatást gyakorolt len 
dülettel szavalta el a Nemzeti dalt, mejd 
Kovács Gábor tárogatőjátéka keltette éle’re 
a legszebb kuruc dalokat. Dr. Melha Ar 
mand ünnepi beszede őszinte figyelmet és 
lelkesedést keltett. Vannak igazságok, — 
mondotta Melha — melyek imád-á^ ere 
jévtl halnak. Ilyen igazság : az emberiség 
boldogulásának egyetlen törvénye, a jó 
család törvénye. Ennek megvaíósi’ása tér 
meli ki a fejődést biztositó érzéseket, gon
dolatokat és jellemeket, az erény és munka 
érvényesülését. Ezt az igazságot érezt-- meg 
ösztönösen 48 bán a nemzet lelkiismerete. Ma 
is csak a lelkek egysége kovácsolhatja erőnket 
egy karrá, -gy karddá. A szeretet épit, 
boldogít, melegít, életet teremt; a gyűlölet 
rombol, elsorvaszt, halait jelent. Feltámadá
sunk útja: a szeretet csodálatos erejének, 
az igazság és szabadság erejének a nép 
javára való érvényesítése. Luszka Emil kitű ő 
hangsúlyozd-u, hatásos szavalata után Bal- 
tás Béla olvasta fel történelmi tanulmányát 
azokról a kimutatható és igazolható szo
morú okokról, melyek 1867 tői végzetes 
törvényszerűséggel juttatták el a magyar 
ságot a sir szélére. Alapos és széleskörű 
tanulmányra valló rdatokkal mutatta ki, 
hogy Kossuth pófélai tehetsége hogyan 
jósolta meg e katasztrófái, mely a pu*>ztu  
lásra ítélt Habsburg birodalom sirgödiéb.*  
rántotta a nemzetet is. A függetlenségi po 
lltika alapelveit, legfontosabb célkitűzéseit 
és a nemzeti feltámadás feltételeit történeti 
tudással és mély hazafisággal kifejtő tanul 
mány mindvégig ébren tartotta a közönség 
figyelmes érdeklődését.

Este társasvacsorára gy ültek össze a kör 
tagjai. A helyiség z-ufolásig megteli, az 
asztalok között szorongva hallgatták sokan 
a tartalmas beszédeket. Dr. Koncz Mihály 
nyitotta rneg a felszólalások sorát magas 
szinvonaiu történeti visszatekintéssel. A 
szabadságeszmék fejlődésének törvénysze
rűségeit mutatta ki s hangsúlyozta, hogy a 
történelem logikája a szomorú jelennél bol
dogabb holnapot Ígér annak a magyarság
nak, mely a múltban a társadalmi, vallási, 
tudományos és egyéni szabadság kivlvá 
savai a népek első sorában küzdött a ha 
ladásért. Dr. Horváth Mihály Borbás Bélát 
és nejét, valamint dr. Melha Armandot 
éltette. Melha Armand két Ízben szólalt fel 
a vacsorán s aratott osztatlan és forró el*  
ismerést a művészien felépített beszédek 
tartalmával s a kifejezés megkapó erejével, 
elragadó lendületével. A köszöntők sorá 
bán Baltás Béla, dr. Nagy László, Závory 
Elek, Almássy Sándor, Borbás Béla, dr. 
I ’áry István és Lestár Albert fejtették ki a 

márciusi napok jelentőségét és a fflgget 
lenségi elvek érvényesítésének szükséges 
ségét. A felszólalásokat a közönség lelkes 
érdeklődéssel hallgatta Az emelkedett han
gulat megteremtésében hatásosan műkö
dött közre Kovács Gábor finom tárogató- i 
játéka. A társasvacsor*  barátian együttérző 
közönsége egész a hajnali órákig maradt i 
eg\ Ott. I

1

Az Iparcstanonclskola 
szabadságünnepAlye magasan kiemelkedett 
a sablonos iskolai ünnepélyek szintjéből. 
Kiemelkedett ízlésesen összeállított műso 
ráva), növendékeinek precíz, gondos, át 
érzett szavalataival és játékával. Leviczky 
Oreszt, az önképzőkör vezetője magas és 
szónoki hévvel előadott beszédben méltatta 
március idusának jelentőséget, mely előtt 
Németh Margit szavalt sok érzéssel. Karza 
Mihály és Dmis Erzsébet Ízlésesen adtak 
elő gondosan betanult és álérzett szavala ú 
darzbpikat. Két kisebb egyfelvonásos szín
darabot is adtak elő, melynek szereptői 
többször zugó tapsokat arattak. Az ünne
pélyt egy szép előt-ép rekeszklte be taio 
gató szólóval. Ez ünnepély keretében tettek 
fogadalmat az iskola még fel nem avatott 
leventéi. Mindez nagyon szép volt, de 
sokkal szebb, egyenesen felemelő volt az 
iskola több mint ezerkétszáz növendékének 
öi fegyelmezett viselkedése, mellyel az elö- 
adásalstt teljes csendben, rendben hallgatták 
végig az ünnepélyt. Ez az önfegyelme és 
mutatja az iskola falai között folyó intenzív 
munkát és azt, mit ad a magpr tani ó ön 
zctenül, it’gyen, egyedül szive hzzafias 
dobbanásából hazájának.

A községi tanítótestület 
szépen sikerült, hazafias szellemtől áthatott 
s<abadsá»;Unnepet rendezett március 15 
emlékére szombaton déutin a Városi 
Mozgóképszínházban óriási számú közönség 
jelenlétében a n. piskótái ta< ulók közien ű 
ködésével. A tartalmas műsor számai közül 
kiemelkedett a népiskolai vegyeskar két 
énekszáma, különösen a >Kárpa-okban zo
kognak a fák< c. karének S éxely J -nő 
b-avuros betanításában és vezé>-y>ésevel. 
Nigy hálást ért el a >Tsipra magyar |< c. 
3 felvonásos színmű előadása, mehet vitéz 
Parlagh Károly, Boón M nály és Rtc M. 
hozzáértő, fáradhatatlan rendezésébn az I 
kér. népiskola ifjúsága játszi I! el meglepő 
ügyességgel. Kü öaöstn ki unt « sok kedves 
ap óság közül Szilái Ioolya, Gömöli Sándor, 
Halmos László, Csontos Antai, Szalont>y 
György, Pólyák László ügyes játéka. Dí 
valamennyien szépen, értelmesen mondottak 
el szerepeiket. Úgyszintén a rendezők húz 
góságát és rátermettségét dicséri a többi 
számok betanítása, a szavalatok, h tásos 
jelenetek beállítása, mint a M.-gyar zászló, 
a Tanító álma, Az öreg térkép tlőtt, Vigasz 
taíó, Erdély üzen, Fohász. Az egész ün
nepség a leglelkesebb hangulatban foyt le 
s a rendezi fáradságos és eredményes 
szép titunkájáéi t teljes elismerés illeti a 
nepisk. felügyelő igazgatóságot, v<l>mint a 
tanítótestület tagjait, különösen pedig azokat, 
akik az egyes számok betanításával ériek 
el maradandó sikert.

A Dláklnternátus 
önképzőköre vasárnap délután szentelt m r 
cius 15 emlékére lelkes ünnepe', melyet a 
Hymnuszal nyitottak meg s a S/oz I el 
éneklésével zártak b<- Ünnepi méltatást 
Kőszeghy Winkler O-őtgy IV ke ifj. 
elnök mondott, Pillz Istv..n VII fő- «'s-. 
tanuló szavaita a Ta pra magyar, W.itf 
Béla IV. kér. évf. pedig az >Egy goi d .tat 
bánt engemeh Petőfi verset. Az Inlenamsi 
zenekar is szép sikerrel nű ödö" k-ze.

TTí áa ókni/tí minden mennyiségben a legmagasabb napi áron vásárol

Uj- es ODOR merrprrt.
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A ref. főgimnázium 
tanu'óifjusága lelkes hangulatban lefolyt 
htz-fiiS ünnepséget szentelt március 15. 
emlékére. Müiler Batthyány indulóját ját
szott*  az Ifj. zenekar szép összetanultság- 
bán Herédi Szabó Imre zenetanár vezetésé 
vei, az énekkar két énekszámot adott elő 
nagy hatással Kremán Sámuel énekianác 
vezényletével. Marton József Vili o t. 
mondotta a lelkes ünnepi beszédet, Dunszt 
Ferenc Vili. o. t. hévvel szavalta a Nem 
zeti dalt. A mit den tekintetben jól sikerűt 
ünn.pség szépszámú közönség jelenlété 
ben fo'yt le.

A róm kath főglmnAzlum
il|US ga hé'főn dél-lóit 9 órakor rendezett 
lelkes, hazafias ünnepet március 15. emlé
kére a hősök kegyeletének és a hazafias 
érzésnek ápolására.

A főreAllskola
ifjúsága hazafias ünnepély keretében áldo
zott március 15 emlékének hétfőn délelőtt 
9 ólakor. Az ünnepélyt a H szekegy el 
éneklésével vezette be az ifjúsági énekkar. 
A Talpra mg-arl Fiégner Oéza VII o. I. 
szavalta lendülettel, O«spariis László VII. 
O. tanuló H.ydn »Die J hreszeiter « jet 
játs.oita harmöniumon, Ku'ifay Imre VII 0. 
tanú ó mondotta a lelkes hangú ün-epi 
beszédet, az ifj. énekkar elénekelte a >Bús 
magyarok imádkoznak*  iiredenta dalt, P.nz 
ktvan VII o t. Ady verset szavalt, végül 
»z egész közönség elénekelte a Himnuszt.

A fiú felsőkereskedelmi Iskola 
emlékünnepélyé ma, hé főn délelőtt 10 óra 
kor folyt ie a legszebb siker jegyében. A 
műo-on szerepelt a Hiszekegy, a Hym 
nusz, a Sz<*zd;  a zenek-r a Kossuth nótát, 
a Horthy induiot és a Csínom Palkót ját 
szőtt*.  Marc>us 15 jelentőségét Abt Ousr- 
táv IV. evf méliada, a Ta pra mivyarl 05 
möry József IV. évf. szavalta, Wolf Béla 
IV. évf S'écskai Oyörgy amerikai költő 
versét szavalta.
Az Állami és th. altisztek egyesülete 
vasárnap délután 4 órakor a Szőlősgazdák 
Egyesületében rendezett nű-oros hazafiig 
ünnepeivt szép sikerrel. A megnyitó be 
szedet Márkus Ferenc országos egyesülni 
elnök mondotta A mű oron énen , zene
számok es szavaitok sz repellek a haza
fias írod-lom legszebb t-rmekeiből.

Nem emberi csontvázat, li anem csikó 
csontokat találtak a Honvéd-téri 

koc>ma udvarán.

A Kecskeméti L'pok legutóbbi srámz 
megemlékezett arról a csontleletről, mely>t 
pénteken este a Molnár fele Honvéd téri 
kocsma udvarán a dogozó kőmivesek ta
láltak. A lelettel kapcsolatban munkába 
álltak a nyomozó ha'óságok, szombaton 
délután orvosi bizottság szállt ki a hely 
színre, ahol — alkamas hely és nű-zerek 
hiányában — csak rövid vizsgálatot foga 
natositott. Ekkor alakult kt «z első véle 
meny, rneiyről beszámoltunk és melynek 
alapján nagyaran ú t yomo/ás indult meg.

Szombaton d.iut^n a vlzsgálóbiró és a 
törvényszéki oi vosszakértő bevoná-ával 
újabb bizottság ment ki a helyszínre. A 
■ egnagyobb gonddal kiástak a csontokat, 
mii den egyes d^r-bol becsomagoltak és 
féltő gonddal beszállították a varosházára. 
A szombat délutánt ásatás aiatl is az vö t 
m g a vélemény, hogy emberi csontvázról 
van szó, csupán afelett oszlottak meg a 
vélemények, hogy a csontok hány eve 
feküdh ltek a fő d alatt.

A rendőrségen az orvosok újabb tüzetes 
vizsgalat alá v. tiék a leletet és rövidesen 
nem várt megállapilásra jutottak. Minden 
kétsége' kizárólag arra az álláspontra futott 
a bizoiiiág, hogy a pénteken délután tálalt 
csontom nem ember, hanem fiatal csikó 
hullájából valók. A vélemény alaptan 
természetesen megdőltek az összes félté
vé.ek és kézzelfogható bizonyíték merült 
fel arra, hogy a io sz- hű korcsma udvarán 
nem köveitek ei gyilkosságot.

Mindet, előfiz . jnk vegye 
igénybe az ingyenhtrdeiésf!

Ország-Világ.
Bethlen miniszterelnök junius végén, a 

szanálási idö-zak lejárásakor, junius végén 
uj kormányprogramot ad és rekonstruálja 
kormányát. — A bankügy vádlottjainak 
fogvahrlásáról ma dönt a v.-dtanács. — 
V'-csey Ferenc hangversenyei több mint 
500 milliót jövedelmeztek az árvizkárosul 
tiknak — Elkészült az első ezűs'pc gő.
- Az igazsagügymitiiszter a nemzetgyűlés 
holnapi ülésén beszámol a franknyomo. ás 
fejleményeitől. — E héten folyósítják a 
mzganépitkrzési hiteleket. — H’r szciint 
cseh rendőrii-ztviscók jönnek Budapestre 
a szokolhemisifás kinyomozására. — A mi
niszternők O--i fben bt j ientette a tiszlvi 
selő. létszám újabb apisztasát. — A fővá 
ros összes uemz-tgyű ési képviselői a kö
töd lakásforgáíom fenntartását kö.etetik.
— Nrgykerizsa 410 személy befogadására 
aika m«s színhazai ípi'. — Magyarországon 
az aktív állami a'kalmazottak évi fizetésé
nek összege 3092 miiliáid, a nyugdija oké 
1061 milliaid. — A szaiámigyáriás beszüo 
telise miatt oicsóbb lesz a disznóhus. — 
A legújabb állami bé'ház építésére 179 
tervpályázat érkezeit. — A vasúton oicsobb 
lesz a teherdijszabás, megdrágul a személy 
tzáiiilás.

O nfben sikerült az ellentéteket elosz
latni. Nemetor-zágot felveszik a Níp,zö- 
vétségbe s decemberben döntenek arról, 
hogy melyik allamnak jusson az állandó 
tanac'tagsag. — Nametor-zág és Anglia 
között megnyílt a UleforiöiSZeköltetés — 
A fizikusok és geológusok enyhe t leket 
es hű.ös nyarakat jósolnak. — A nemet 
fejede-mek vegkielégiiest kapnak, ennek el 
lenében kastélyaik és parkjaik örök állami 
tulajdonba mennek át.

Gésák. Megérdemelt szép sikerű elő
adás veretében búcsúzott szombat este 
Solty R z«ő. Kitűnő alakítást nyújtott, kedv 
S í látszott, szépen énekelt s bőven volt 
lésze lelkes t p b in, meleg ünneplésben 
és kedves ajái dekoknan. Behízelgő éneké 
vet, közv-tien játékával ezúttal is hód'totl 
Oyö/zgjőssp Má-y, őszinte sikert aratott 
Takács R <zsi temperamentumos tánca, ele 
ven&'ge és kedves humora Szabó Gizi 
énekben és jáiekb.n kifogáUalar.ui oldotta 
m g feladatát. Minden dicséretre méltó 
/ávor, aki lendü etet és hangulatot adott az 
Hoadá-nak Sok derültségét keitett Polgár. 
Leszámítva a zenekar és szinp.d kOzOlii 
harmónia feltűnő hiányéi, az előadás gon
dos «lőkészü rirői isruskodotl. A közönség 
kellemesen szór.-ozoit és a szereplőket 
szeretettel ünnepelte.

Almássy Endre, a bud.prsti Nemzeti 
Színház n ű esze fá'sza a m*i  ünnepi elő 
Mtá-on az Ocskay brigadéros cimsz.npét. 
A k cskcrr.Ji színház voit művégtagjának 
fellépte a legnagycbbioku érdeklődést válja 
ki közö ségünk Kőiében.

Hazudik a muzsikaszó. Kedden este 
Ercéiyi Mmáiy Kecskeméten szép sikert 
»retoli operettében búcsúzik Sárossy Mi 
háiy, a társulat kedveit Rnorbon.ivánja. A 
sikeresnek ígérkező előadás a társulat lég 
jobb erőit foglaikozt-iia

Műsor:
Hétfő. B) bérlet. Ünnepi díszelőadás. Ocskay 

brigadéros, Almássy Eridé vendéglelléptévet
Kedd ; A> bérlet. Hazudik a muzsikaszó, operett 

Sírossy Mihá<y bucsufeiléptével.
Szerda: Utolsó ifjúsági előadás Cigánybáró
Csütörtök A) bérlet. Kék postakocsi, operett. 

Szabó Gizi bucsufellépte.
Péntek: B) bérlet. Rómeó és Júlia, tragédia. 

Oazdy Aranka búcsúja. Szilady Baba és Harasztos 
Ousztáv felléptével.

Szombat Bérletszünet. Királynő rózsája, operett 
Vasárnap délután Marinka a táncosnő.

HLH_EK. 

Naptár.
1926 március 16 K?dd Katholikus és ujgörőg . 

Oeréb pk. — Proiestán- Henrietté. — Izr.: 5686.
1. Nizan R. Kh. — Nap kél 6 óra 13 perc, nyug
szik 18 óra 06 perc — Hold kél 7 óra 46 perc, 
nyugszik 21 óra 05 perc.

Időjárás. Lényeges változás nem várható.
A gyógyszertárak sörül március hónapban 

Katona Zsigmond (Oáspár András-utca) és Zimay 
Pál (Nagykőrösl-utca) gyógyszertára tart éjszaka: 
ügyeletes szolgálatot.

— A Prot. Asezonykör kedden dél 
után 4 órakor a P.ot. Egyesültben » gyér 
mekürmepély rendezése tárgyában ériekez- 
letet fait, melyre a tagok és a je mezes gyér 
mekdéiulánon réstvelt gyermekek szülőinek 
szives megjelenését kert a vezetőség.

— A semmeringl sakkverseny va
sárnapi foiduóján Vajda nyett Roselli 
ellen, Tarraszh Vidmár ellen, Aljechtn Da 
vidson ellen, Freyba' G lg ellen, Nirnzo.lcs 
Jites ellen, Réti Micheil ellen, Giünfeld 
Kmoch ellen.

— Benedek János halála *úyos  vesz 
tesége a magyar politikai ételnek. A szere
tetreméltó egyéniségű képviselő a paria 
mmiben az Alföld dciűjet és a tiszta haza 
Másságot képviselte. Az igazságért, a 
szabadság és haladás eszméiért odaadással 
küzdőit. Bar teljesen a magyar népből i ölt 
ki és magyaros volt az egész egyénisége, 
Bcn<dek Jinos »posto>a volt ■ népekei, 
fajokat, feiekezeteket tgyesilő általános 
emberi gondolatnak. H novait ma d'iuián 
helyezik öiöx nyugalomra A gyászszertar
tást dr. Ravasz László pü-pök végzi.

— Elveszett egy irattá'ca p-nzzel és 
fontos írnokkal folyó ho 13-an az esti 
gyorsun Budapesttől—K cskemétig. Meg
utaló a pénz*  megtarthatja, csak az írató 
kát küldje be lapunk kiidohivatalaba.

— A Szőlősgazdák Egyesületének 
közgyűlése A K'CSxtm u Szőlősgazdák 
Egycsűieie 1926 évi m-rcius hű 31 én dél
előtt fel 12 oiakor III Széchényi lér 0. sz. 
a. arját h lyiségeben evir<nd s köz^yűést 
tart, melyre a t. egyesületi tagokat tiszte 
lettel meghívja az Inöhseg. Amennyiben a 
fo yó hó 31 ere összehívott rendes évi köz
gyűlést haiaiozatképlelen tenne, az újabb 
közgyűlés folyó évi április hó 11 én dél 
előtt 11 órakor az Egyesületnek III Szé- 
chenyi-téi 6. számú helyiségeben tartják, mely 
a tagok számára való t ki.-t-t nelxul haia 
rozstképes lesz. Kecskemét, 1926 évi mar 
cius hó 15 én. A választmány. A kózgyű 
lés tárgyai: 1 Emöki m g<yó. 2 J gyző 
könyvhiid. sltők kinevezése 3. A választ 
many C .i jelentése. 4 A szamviz .gálóbi 
zott,ág jelentése. 5 A nugüre, d it vá 
laszimanyi tagságo*  betöltése. 6 Felment 
vények megadása. 7. Esetleges Indítványok.

— A szombati vihar pusztításai. 
Szombatról vasárnapra viriadóia oiy«n szél 
vihar dühöngött, am lyci.re esztendők 
hosszú sora óta nem em ekeznek Kecsxe 
méten. A vaios mind n tesZ'ben o«o ott 
károkat, kikezdte a h-z k t lóz.iél, hsZig 
galla és messze dobált*  a cserepeket, le 
löideite a fák agait, sót sok In yen töv stői 
csavarta ki a fákat. A közlekedés va-ósaggal 
életveszélyes voit s SÚ önösen az Izs-ki 
Utón haladó kucsik fo<og ak veszti;ben, 
ahol a régóta nem tisniioti fá-ről dereKnyi 
vastagságú száraz Agakat ha] gait a >zél »z 
ÚHesire. A varos illetékes ügyO-Zláiyanak 
e<ú on ajánljuk figyelmébe ezeket a fákat, 
amíg nagyobb szermcséiknseKet n«m 
okoznak az állandóan hul>o hatalmas agak.

— Névnapmegváltás. Oi.szleleki Ko 
lumb.in S-n dór kir. s. ta> te ugyelő a MIVÉ 
céljaira 200 000 ko'onát juti-dott a MIVÉ 
elnökségen z névnapmegválias címén.

* Tavaszi értesítés. Mielőtt tavaszi 
Szükségletét bárki is b-szer-zné. ne mu 
las*za  el megtekint ni Lcstár Béla divat 
áruházát, ahol ai összes tavaszi újdonságon 
raktaira érkeztek a leszállítóit oicsó vám 
szerint. Mindenki saját érdekében meg
győződhet vételkényszer nélkül.



Öl szám.
KECSKEMÉTI LAPOK 3. oldal.

— Aki a nadrágja szárában tartja 
a lopott szalonnát. Kulmann Viktória 
Zápoyz-ulci 9 sz. « lakására tegnap dél 
tájban egy ismeretlen ember fért be. Se 
szó, se beszéd, helyet foglalt 8 a házigazda 
többszöri felszólítása ellenére sem mutalot. 
híjiandóságol a távozóra. A legszemtele- 
nebb hidegvérrel ült az asztalnál s fürkésző 
tekintetekkei mérte végig a szobát, nyilván 
szzii a szándékkal, hogy kinézze; vájjon 
mit lehetne elvinni. A házbeliek rendőréit 
küldtek, akinek iáitára egyszerre inába szárít 
a különös idegen báto-saga. E akut mc 
ni-kü ni, d- m ^fogták s megmotozása ai 
k« mava: » ■. adrágjt két szarában a lába<u 
kötöve két drb sza ■onnét talál lak náta. M>u án 
srökésé ől lehetett tanani, a rendőr m«g- 
bilincselte és úgy szállította be a rendőr 
ségte. Kiderült, hogy Urlanber József i, k 
hvjak, mosztari születésű lakos es foglal 
kozásnélkülí csavargó, aki ellen több ki 
sebb nagyobb lopás miatt eljárás van fo 
lyamatban. ö.iz-tbe vettek.

* Tartós, kitűnő vászonnemüeket lehet 
vásárolni a legolcsóbb áron a MÁN Se 
szövőjében, László Károly-utca 16. sz. alatt

SPORT.
A KAC vivői lomét győztek a BSE 

ellen, a KAC négyes vivocsapeta vasáru p 
Bu.lapesten adott tevaiisoí <i BSE cs^pa 
iának, melyet tudv-lv'öí. g tava y Kecske
méten fö ényesen legyőzőn. Az u, bt> tálát 
kozás ismét a KACn.k hozol, babért, 
■mennyiben 11:5 aif.nyban ezúttal is 
megadásra kényszeritetie revet ellet.felei. 
A KAC csapalábol i üiő. ö-en B -rialan fő 
h-dnagy, aki minden asszójit m gnyerfe 
és Bncza József tűnt ki, ne po r pás fór 
inat műtéti-k a többiek is. A vtvóversenyi 
nagyszabású tornaünnepély elózt: meg, 
melyrelc keretében Bach B nó vivóm<ste< 
vezetésével fellépett a KAC gyötigyvirá.- 
ieái.ycsapata és ügyességével állaiános 
etszést araiott.

KAC—KTE 5 : 1 (3 : 1) C unya, szeles 
idő nnlotta le a két régi rivális bajnoki 
futballmérkőzé é, mely azonban — küiö 
nősen az első félidőben — így is vaifoza 
tos, élvezetes küzdelem voll. A KTE sor3 
üldözőtl, tarta ékes csapata csak a játék 
első felében volt méltó ellet fele a KAC 
szintén tartalékos, de nagyobb tréninggel 
és technikával rendelkező együttesének. A 
KTE »öreg< játékosainak régi ud-má ya, 
a fiatalok kezdő heve kevésnek bizotiyun a 
KAC komoly küzdelm-kb n edzett légé 
nyűvel szemben. A KAC bó*  az agilis 
Köb, »z újból fotmábv jövő Babás, 8 i 
és Homoki nyújtót ák a megszokottal 
Bonc a nagy szélben is >egetv«-rő« 
dákkal dolgozott, az újonc Baiori II a 
zőnyb-.n volt jó, míg Fodo't csak *z  
f ?i dőoen lehetett használni. A KTE le 
jobbjai Héjjas és Takács voltak, 
kai Homoki (2), Btau, Fodor ‘ 
(KTE, őngó) illetve Takács 
rúglak. Schnler bíró igyekezete 
déiyek i-csillapításában merül 
legtöbbször mindkét csapatot 
sújtották.

Fővárosi futballeredmények I. o 
bajnokság; MTK—Törekvés 3: 1 III. kér.

NSC 5 : 0, 33 FC-VAC 0 : 0, BEAC 
FTC 2:2 Délbe-z ki w), Vasas U I E 2 2. 
K*C —ETC 2:2 II oszuly: UTSE—F v. 
TK 1 : I. R aC-Testvériség 3:2, EMTK 
-URAK 2:1, UMTK-Vdágovsag 3.1. 
B^K-ETC 3:0, Zugló—KAOE I : 1 BSE 
-MÁV 0:0 — Becs—Piául 1:1,— 

Szánokon a MÁV 4:0 arányban győzött 
MTE ellen.

gól 
és Var«di 
(11-csbó) 
a szenve 
ki, Iteklei 
egyformán

RÁDIÓ-MŰSOR.

l

1926 március 15. Hétfő.
Budapest 550 9.3o, I2.3o és 3 oo; Hírek és 

t.özg.zdaság 4 oo s A Faluszövetség előadása 6 oo 
Ri»Zult\'’,..^erZÖLe“ie- 1 a) Qergel> járás (első 
eloadas) b Villó, c) Fu ot eszik a cigány, előadja 
a Wesselenyi-utc.'.l polgári fiúiskola gyermekkara 
Borús Endre tanár vezetésével 2 a) Nausicaa . ’. 
b) Jőji te hozzám ki-madárka, c) Himfy-dal (első 
kiadás), d) Fáj a szivem . . . eted :ti dalok, énekli 
Sz. Mars halkó Rózsi az Operaház tagja 3. ai lm- 
hol nyiiva én kebelem (első kiadás), b) Várj meg 
madaram (kézira'), <) Siralmas nekem (kézirat), 
eredeti da ok, eneklí dr. Székelynidy Ferenc az 
Op raház tagja. 4 Zongoradarabok (op. 3.), játsza 
Kentner Lajos zongoraművész 5 a) M gas kőszik
lának (kézirat», I>) Körtefa (kézirat), c) Ifjúság, mint 
sólyommadár (kézirat), népdalaiiratok, énekli Sz 
Marschalkó Rózsi az Operahaz tagja 6 a) Siralmas 
vol' (kézirat), b) Megcgett Rácor-,zág (kézirat), c) 
Toborzó (kézirat), népdalátiratok, enekli dr Szé- 
kelyhidy Ferenc, az Op raház tagja. Az est műsora 
teljesen azonos a március 17-én, szerdán a Zene
művészeti Főiskolában tartandó Kodály Zoltán szer
zői e»t műsorával 8 3o : Magyar est (Fehé, Artúr 
elö dcmüvész és társulatának fellépte.) -ze>eplök 
K'dar Anna, Lizár Margit, Tolnai Lola, Bérezi Jó
kon’ tó LaJ°S é* Szekely La)us ,0 00 : Szóra-

1926 -nárc 15. Hétfő. Külföldi műsor:
16 Zürich 515 Tánczene.
lő 15 Becs 531 Hangverseny.
16 3o München 485 Kamarazene.
17 25 Bér in 513 Ha -gvtrseny.
18 Róma 42i Jazz-band.
18 Dorta und z83 Hangverseny.
<9 Lo dón 36> Tánizene
193o Königvber; 463 •Tristan és Izdda*.
20 Élbe.féld 259 .Hamlet..
20 45 Róma Hangverseny.
21 Mila ó 320 'angveiseny.
22 30 Berlin 5'3 Tanczene.
23 30 London 635 indián zene.
24 Daventry 1600 Tan zene.

A legtö- t > A í~\ I /“S-vevőké-zülék k és 
keletesei b V/ összes alkatrészek
iego esőbb bisz rzési fonása KL> IN MIKSÁ
NÁL, Ci'ra paioia. iLustig L. órás üzlethelyi 

g ben. Vevőknek díjtalan mü-ztki felvilágosítás

1926 m ic'u-a 16 Kend
Budapest .50 (9.30,12 30 és 15): Hirek és 

közga.dasag 16.30: Szórakoztató zene. 18: Dr. 
Tu y Sa iio Kornél egjetemi ni gantauái jogtu
dományi előadása. 19 A m. kir. Operaház .Va
rázsfüvüké e őadása.

TŐZSDE.
A tőzsdetanács hivatalos áriegyecar

Hűit (76 kg> Tiszav. 380-00 382,5<i0 ", Fejérm 
377.50)—38u Odú K. Pestv 3bU,ö-.u-382,50 > K, 77 
kg; Tiszav. 3:5,0 0 387 5-0 , Fejem, 382,500-
3í5,0 0 K, Pestv. 3 5,G0u-3'7,50-i K, (78 kg) Tiszav. 
3e2,MXi—38>,00i 390,030-392,590 K,
Pestv. 387,300-393,' kg, ! .szav. 385,0'0-
387,5 0 k, F jérm. 370,00 K, Pestvidéki
390, ü >-3 <2,50 ' -.. 
(iát., 2311,U. 240.0 
Zab 247,500- 57,500

valutajelente.ee i

300

2e85 Nem
>.< 11 ib, 75, Svájci fra.ix 13,730- 

da'abonkent.

Felelős szerkesztő: dr Szabó Ambrus. 
Laptulajdonos és kiadó 

ai Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaiág

Uj el .. gh«f/ A Collner-körben levő 
j_. ISO ■< cl3 il £ haromszobás vasház 
10 évi részi tűzetéssel eladó. — Éitekezni lehet 
dr. Adorján Imre ügyvéddel (Nagy körösi-utca 20.)

Haszonbérbe kiadó főid
Özv Zomborj Lászl né ágasegyházai bi-tokából 
az ugyn<vezeit nteninnen 30 két hold folyó év 
Szent Mihály tót fogva 0 ga-dasá i évre egészben, 
esetleg a szőlők külön 7«> hóddal gyűlt — haszon 
béibekiado Értekeznileheiatul-jdono sál Gyen es ér 
1 és dr. Zombory László ügyveddel Ki faludi-u 13.

Ladányoenén
25 is íél hold föld jő kjszálóval, sok akácfával 
körülvéve és rajia 8000 vályoggal szabadkézből 
eladó. Értekezni iehe, az alsóménteleki ál omáshoz 

közel vfujkos József tulajdonossal.

Há7helvé»k a N’gyMrösi-űt mentén, mely 
' ■<y-,'CiyeK egy tagban I,.cérnáénak fa 
alkalmas, juiányos áron sürgősen eladok. Érickezni 

lehet az Eizsébet Gőzmalom irodájában.

Eladó bérpalota. LRC*.KSI, O,Í 
város szivében, egy modernül épült em letes bérház 
elfoglalható lakással, melynek évi jövedelme, ha a 
lakbér < békebei áia.el. ri sz zhuszmillió korona, 
sz-b.d kézből elad Ertekezmi kizárólagosán Dr 
Sz gethy Zol án ügyvéd irodájában Kecskemé

ten. Rákóczi-ut 32. sz a. 1. emelet.

FlíííiÁ ®zv' Bentsi,< E ekné és örö-
L-ldUO IldZ. kös 1 tulajdonát képező 
Korosi-utca 18. szánni ház szabadkézből eladó. — 
Értekezni lehet Bencsik Elek péküzletében, űáspár 

Andras-utca 9. szám.

Ftadó hirtnk Ügyfelem képviseleté- 
LidUU üiriUK. ben közlöm, hogy Kőn- 
rsogon 163 hold ingatlan, m ly a várostól 16 km-re 
fekszik s a kiskőrösi ut vizet hozzi s amelyen 
teljesen jó állapotban levő uj gazdasági épületek 
vannak s mivelesi ágak szeri t az ingatlan 5 hold 
uj f atal ültetésü príma sző ő, 90—1(0 hold szántó, 
12 hold erdő, 30 hold kaszáló és 30 holdnyi lege
lőből áll, — eladó Értekezhetni lehet dr Donath 
József ügyvéd irodájában Kec*kimét,  Beniczky 

Ferenc utca 6 szám.

Borkimérő Saját termésű jó italu ka- 
~,y.rR,lílcr ® da ka boraimat literenként 
8000 koronáért kimérem Kürti Lsjos, IV. kerület, 

Galamb-utca 3. sz.

Kiadó üzlethelyiség.
35 év óta fennálló cipészüzlet nagy műhelyhelis -g- 
gel, berendezéssel vagy anélkül, más vállalatnak, 
vagy űzetnek is kival >an alkalmas, lelépés nélkül 
má|us 1-re kiadó. Értekezni lehet özv. Szappanos 
Mihálynéval, B niczky Ferenc-utca 9, vagy Vöiös- 

____ marty-utca 6. szám.

Csinosan bútorozott szoba kiadó, 
esetleg 3 szoba, előszoua és mellékhelyiségekből 
álló lattá ómat elcserélném Budapesten hasonló 

lakással. Cím: Zrínyi llona utca 4.

| ALI.ÁST NVERH^T |

Egy Á° családból való fiú 
tanoncul felvétetik Sindor L. József cpészmester 
első kecskéméit cipö.yorstalpal-i és javít müheljébe 
VI kér., Csóka utca és Erz-ébet-utca sarok Kis- 

templom mellett.

| ALKALMAZÁST KERES |

Béresgazda, vagy hasonló
k f»-í»Cí>L’ 22 évl gyakorlattal, jó 

rtl «C< CSCK bi'onyitvauyokkal, 46
éves, róm kath, nős, családos, a ga.diság minden 
ág'bán jártas v.gyok, a m.gyar, német és román 
nyelvet sz< bán és irás'-an bírom. Szivrs m gkeresést 
kér Hőhn Ferenc Szabadjakabszallás, u. p. Orgovány

Uj kocsifenyezó üzleímegoyit is.
A Batthyány- és Honvéd-utca sa'kán, Szabó 

Pál bognárnnstei búzában kocsifényező üzletet 
mitottam s jutányo- árért pontosan és lelki- 
i -méretesen végz k e sz.kmabi vágó minden
nemű munkálj »t Ké em a mélyen tisztelt meg
rendelők nagybecsű támogatá.'át.

S mmli Ferenc loc-ifényezömester.

A legfinomabb és legerősebb törülközők, törlő
ruhák, leped< vá-znav, panamaanyagok leg

olcsóbb beszerzési forrása a

MANSz haziszóvómijhrlye,
László Károly-utca 16. sz. a.

Krausz-Moskovits Egyesült Ipar-ele,>e< R , Búd .pest. Vl'l., Qrömvőlgvu 8
___  _ ■ »: . rovarkártevő*  el en gom babét rgsegek ellen

Wpermetezésére DÉlíÍDHini SÖL8AR
a legh.iá osabb azerek.

' t..,.uk»i Stövetk Aruforg R T., Kecs eméti Szőlősgazdák Szövetkezete, Kertész Dezső füsze -,Kapható: g,".nr‘m.r.‘Au\ /.‘{X...,,./. <■

valutajelente.ee


4 oldal. KPCSKFMÉTI HM. 61. szám.

Húsvéti újdonságok MEGÉRKEZTEK Húsvéti újdonságok
Feleletein és Deutsch divatemliazíaba

(Ketrr nrpiomkőz, v. Vitéz-féle ii lethelyieéy) Telefon 178
hol a f. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti vagy havi RÉSZLETFIZETÉSRE is beszerezheti kedvező feltételek mellett.

140 cm. széles trikó minden színben 75.000 
La creppe de chine .... 100.000 
Creppe maroccaine .... 120,000
Japán selymek minden színben . 75,000
Színes ruha- és kalapbársony . 75.000
Ka?án posztó sima minden szin 75,000
Dupla széles sima és kockás szövetek 35,000 
120 cm. széles fehér és színes grenadin 30,000 
120 c«f>. opál minden színben 38,000
75 cm. svájci mintás grenadin m. szin 20,000

E olcsó &á.X*£3LÍ.  s

Dupla széles svájci grenadin mintázott 
150 cm. függönyetamin nagy választék 
Cérna batiszt és mintázott grenadin FF 
Színtartó kanavász és zefirek 
80 cm. mosott siffon 
Vastag és vékonyszálu vásznak . 
Tenniszfianell 
Molinó (szerbvászon) 
Festő karton és mosó delainek . 
Selyemfényű liberty FF . . .

felgyülemlett

25,000 
28,000 
14,000 
18 000 
16,000 
12,000 
16,000 
12,000 
15.000 
26,000

Nagy választék: szőnyegek, linóleumok, paplanok és kész menyasszonyi kelengyékben. A raktáron 
maradékok minden elfogadható áron k'árusiftatnak.

Kárpitosmunkáit
háznál is elvégzi RAJNÁK ISTVÁN KÁRPITOS, 

Wesselényi-utca 1.

Tisztelettel értesítem a gazdaközönséget, hogy 
megérkeztek a tavaszi vetőmagvak, úgymint; 

bükköny, eredeti ólomzárolt 
németországi répamagvak, 

ólornzúró fehér bárcás lucer n«meg, 
korai expressz májusi cukor 
borsó , zöldség-,uborkamag.

Továbbá gyári áron beszerezhető, 
mit raktáron tartok nagyban és kicsinyben, 

szuperfoszfát műtrágya. 
Ajánlom a legjobb márkájú vásárhelyi lisztjei*  
met, naponként frissen őrölt »rpa- és tengeri - 
darákat. Szives pártfogásokat kérve, tisztelettel

Dénes Gábor,
Arany János-utca 7. Telefon 171.

Nagy választék valódi 
angol szövetekben! 

Tisztelettel értesítem a n é. közönséget, hogy 
a tavaszi és nyári idényre legújabb divat szerinti 
szövetek raktáramra beérkeztek, melyekből ragh- 
nokat, öltönyöket a legniéltányosabb áron készí
tek A szövetet és bélés' saját árban, számla 

szerint számítom
A rendelő által hozott szövetből is elsőrendű 
munkát a legjutányosabb árban készítek. Öltönyök 
tiszta gyapjukelméből 1.700,000 K-tól készíttetnek 

Augner Fülöp férfiszabó 
Nagykőrősi-utca.

Kovácsműhely átvétel.
Tisztelettel értesítem a n. é. gazdaközőnséget, 

hogy a Nyirádi-féle kovácsműhelyt IV. kerület, 
Kaszap-utca 7. szám alatt átvettem

Elvállalok minden rendszerű kocsikészítést és 
javítást; lópatkolásj s minden e szakmába vágó 
munkát jutányos árért szakszerűen végzek.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását 
kérve vagyok

kiváló tisztelettel

Rigó István
kovácsmester

Nagy szőnyegvásár
Ségner Lipót kárpitosnál, Nagyfcörösi-u. 15. Egy fiú tanulónak felvétetik

Valódi 

ijSphinx5* 
korilpiros és a legjobb minőségű kék színű, 

tűz és saválló 

zománcozott konyhaedények és 
konyhafelszerelések, továbbá 
príma alpacca evőeszközök 

a legolcsóbb árban és a legjobb minőségben 

Bimbó János
vaskereskedésében szerezhetők be. 

Vásári-utca (Ress-féle ház). Telefon 17?.
*s konyhaberendezések vásárlásánál külön engedmény.

A tökéletességűk révén 
vílághi nekőrvendő •ERE
DETI PFAFF« varregépek 
ismét állandóan kapha- 

tek részletfizetésre is
TÉBY LAJOS 

mechanikus egyedüli 
gyári raktárában,

III., KohAry u. 2
(Beretvás-szállóval szem
ben), ahol minden rendszerű varrógépek iúktietts 
.'Hltisát fenti ctetnia;.onos <9 tvl QTiiorUtUl sienályesea teát!

Lószerszámja dupla Ideiig tart, h«

99BODOI-aTBá
bőrpuhító olajjal kezeli. — Számtalan 
elismerőlevél uradalmak- és gazdáktól. 

Kapható
Bódogh festékraktá'óban

Butor-vevols. fiscvelmehe Z Z
A BÚTORÉRTÉKESITÓK RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁNÁL, 

Nagykőrösi utca 22. szám alatt

EBÉDLŐ-, HÁLÓ- ÉS KONYHABERENDEZÉSEK 
mélyen leszállított áron kaphatók.

HITELKÉPES EGYÉNEKNEK ELŐNYÖS RÉSZLETFIZETÉS I KEDVF7.MÉNY

Ingyen kapja a Kecskeméti Lapok'-at lapunk 
minden régi és új előfizetője, mert minden előfize
tőnek havonként egy apróhirdetését díjtalanul le
közöljük. melynek dija 20,000 K, 1 havi előfizetés 
szintéi 20.000 K. Saját érdekében cselekszik tehát 
lapunk minden olyan olvasója, aki lapunkat na- 
ponkét.t vásárolja, ha előfizet a Kecskeméti Lapokra.
— (Kiadóhivatalunk a Kéttemplom-közben van)

Szőlősgazdák!

A Koók-féle permetezők 
a valódi Vertnorelnél ia jobbak. Minden da
rabért Írásos szavatolás. Fafecskendők,permetező, 
kéuporr zó alkatrészek és a legjobb gummi
áruk Moaóűstök, réztölcsér lefolyók raktáron. 

Javításokat vállal

Koók Mihály

AZOFORM 
az első természetes (baktérium) 

nitrogén vetőmagtrágya 
Közvetlenül a vetőmagot trágyázzuk !

Használata egyszerű, költségmentes, tloraintöbb- 
i let 30- lOC’o kát. holdanként. A növényt dúsan 

egészségesre, betegségeknek,  rovarkároknak ellen
állóvá fejleszti.

i Baktériumok táplálják a növényt! 
Gabonafajtákra, kapás- és takarmánynövények- 

i hez, hüvelyesekhez és herefélékhez, főz*  lékfélék 
I hez, gyümölcsfákhoz, srőlőhöz megrendelést 

felvesz és ingyen ismertetőt küld

Dénes Gábor terménykereskedő
Kecskemét, III, Arany János-utca 7. Telefon 171.

GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE BU'R0\Eg?cLH
Elvállalunk mindennemű speciális gépek javítását, au<ó, motor, gőzgép továbbá gazdasági és borászati 
gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakszerűen készítünk és esztergáidat legpontosabban végzünk

Jobb lesz, mint volt minden vas, — • • r » 1 ,Tiringer autogénnél meghegeszt.
Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5. szám. Telefon: 265.

Készít; mű, épület és vasszerkezeti munkákat, autó-, motor-, gőzgép és mezőgazdasági gépjavításokat.

SjwiMt m Elt4 KecthamM HVtapktadá- » Nrawl* RfeirtarUkuUtf vlllanycr&ra tmaadearll kAarTny»a<U)M>M - Mroaidavawlö Varga Cyvla.


